
Η Τ. Ε. Πρέβεζας της ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε ανακοίνωσή της με τον τίτλο: “Σπέρνουν ανέμους, θα θερίσουν
θύελλες”, καταγγέλλει την προσαγωγή τριών μελών της επειδή σκόπευαν να αναρτήσουν πανό ενάντια
στην κυβερνητική πολιτική με αφορμή την επίσκεψη του πρωθυπουργού στην πόλη.

Αναλυτικά η ανακοίνωση αναφέρει τα εξής:

ΣΠΕΡΝΟΥΝ ΑΝΕΜΟΥΣ ΘΑ ΘΕΡΙΣΟΥΝ ΘΥΕΛΛΕΣ
ΑΝΑΙΤΙΑ ΠΡΟΣΑΓΩΓΗ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Για εξακρίβωση στοιχείων προσήχθησαν τρία μέλη της τοπικής επιτροπής της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. σήμερα το
πρωί (ο ειδικός γραμματέας του ΔΣ του φοιτητικού συλλόγου Οικονομικών ΕΚΠΑ, ένα μέλος του ΔΣ του
φοιτητικού συλλόγου ΤΕΦΑΑ Κομοτηνής και μία μαθήτρια). Η «ύποπτη» και δυνάμει «εγκληματική»
ενέργειά τους ήταν ότι επρόκειτο να αναρτήσουν πανό ενάντια στην κυβερνητική πολιτική με αφορμή την
επίσκεψη του πρωθυπουργού στην πόλη μας.

Προφανώς, οι «εντολές» ήταν να μη διασαλευτεί η βόλτα και ο καφές του Μητσοτάκη και της Μενδώνη
από την «παραφωνία» μίας καταγγελίας. Η έωλη δημοκρατία της κυβέρνησης δεν μπορεί να αντέξει
ούτε ένα πανό διαμαρτυρίας!

Τα χαμόγελα, οι χειραψίες με φόντο το ωραίο τοπίο της Πρέβεζας ενδείκνυνται για φωτογραφίες του
Πρωθυπουργού και της Υπουργού με τους ντόπιους παρατρεχάμενούς τους. Τίποτα από αυτά όμως δεν
μπορεί να κρύψει την πλατιά κοινωνική αγωνία και δυσαρέσκεια για τη ληστεία του λαϊκού εισοδήματος
μέσω της ακρίβειας και της διόγκωσης των επιχειρηματικών κερδών με αναλώσιμα υλικά την ίδια τη ζωή
όσων «ζουν από τη δουλειά τους».

Στην Πρέβεζα ο Μητσοτάκης ήρθε να σκορπίσει χαμόγελα σε όλους αυτούς που εφαρμόζουν την
αντιλαϊκή πολιτική του σε τοπικό επίπεδο. Η όμορφη «αγγελικά πλασμένη» εικόνα της τουριστικής τους
ανάπτυξης δε χωράει τα χαμηλά μεροκάματα, τους αδήλωτους εργαζομένους, τις απλήρωτες υπερωρίες,
τις
φτωχογειτονιές της πόλης, την περιβαλλοντική της υποβάθμιση (στο όνομα και πάλι της αγίας
τουριστικής ανάπτυξης), δε χωράει αντιπολεμικές φωνές ενάντια στη βάση του Ακτίου και τον χορό
δισεκατομμυρίων που στήνεται με τους πολεμικούς εξοπλισμούς προκειμένου «να σκοτώνονται οι λαοί για
του αφέντη το ψωμί».
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Τελικά, πράγματι ο Μητσοτάκης και η Μενδώνη είναι με την «σωστή» (γι’ αυτούς) «πλευρά της
Ιστορίας». Μόνο που την Ιστορία τη φτιάχνουν οι λαοί και με αυτή, την πλευρά του λαού έχει ταχθεί
αταλάντευτα η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. και τα μέλη της.

Τασσόμαστε λοιπόν με τους εργαζόμενους, τους ανέργους, τους φτωχούς, τους μετανάστες και τη
νεολαία παλεύοντας για να ζούμε αξιοπρεπώς από τον μισθό μας από μία μόνιμη δουλειά, για ποιοτική,
δημόσια και δωρεάν παιδεία και υγεία για όλο τον λαό με καινούργιο και πλήρως εξοπλισμένο σε
υλικοτεχνική υποδομή και προσωπικό νοσοκομείο στην Πρέβεζα, για εθνικοποίηση βασικών επιχειρήσεων
με πρώτες αυτές της ενέργειας και της διατροφής, για ρήξη με το καθεστώς επιτροπείας και χρέους με
στόχο την έξοδο της χώρας από την Ε.Ε., για απειθαρχία στην Κοινή Αγροτική Πολιτική της Ε.Ε. που
εξοντώνει τους φτωχομεσαίους αγρότες και κτηνοτρόφους της περιοχής μας, για την προστασία του
περιβάλλοντος με ξεκάθαρη άρνηση και πάλη ενάντια στις εξορύξεις, τις ΑΟΖ αλλά και τις
ανεμογεννήτριες που στο όνομα του κέρδους καταλαμβάνουν τα βουνά μας, για ειρηνική συνύπαρξη των
λαών ενάντια στα εξοπλιστικά προγράμματα με στόχο την έξοδο από το ΝΑΤΟ του πολέμου και την
απομάκρυνση της βάσης του Ακτίου, για τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες της εποχής μας
κόντρα και ενάντια στην πολιτική που αφήνει βιαστές και εμπόρους ναρκωτικών να πέφτουν στα μαλακά
και βαφτίζει «τρομοκράτες» τους κοινωνικούς αγωνιστές.
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